

四届市委第二轮巡察工作动员部署会召开 王富兴作动员讲话 摆向阳主持会议

本报讯 (记者 吴继峰 通讯员 杨晓博)3月13日下午,四届市委第二轮巡察工作动员部署会召开。会议的主要任务是深入贯彻党的十八届六中全会、中央纪委十八届七次全会、省纪委十届二次全会和市四次党代会及市纪委四届二次全会精神,坚决落实中央、省委和市委关于巡视巡察工作的新部署新要求,对2017年市县两级巡察工作及四届市委第二轮巡察工作进行动员部署。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长王富兴作动员讲话。市委常委、组织部长摆向阳主持会议。

会议首先传达学习市委书记刘继标同志关于巡察工作的重要讲话。摆向阳在会上宣读四届市委第二轮巡察工作任务分工方案和巡察工作有关要求。方案显示,本轮将巡察市东新区管委会党工委、港口物流园区管委会党工委、市经济开发区管委会党工委、市综合投资公司党组、市财政信用担保公司党总支、市工信局党组、市盐业局党组。

王富兴在会上强调,要按照市委的部署要求,统一组织、集中行动,市县联动、分批推进,同频共振、分级整改,着力提升市县联动巡察的整体能力,着力解决行业系统存在的突出问题,着力破解人情干扰地域困扰的难题,着力维护人民群众的切身利益,为推动我市全面从严治党、实现周口崛起作出新贡献。

接访更快捷 处理更及时

川汇区畅通手机短信接访渠道

本报讯 (记者 吴继峰 通讯员 戚高岭)为进一步畅通信访渠道,更好地回应群众诉求,日前,川汇区对外公开了区委书记、区长和信访局长的手机号码,正式打通电话短信信访通道。群众遇到难题、急事、烦心事,只要发送短信或打通电话,在家中坐等就可能得到满意解决。

3月5日是川汇区委书记郭志刚的信访接待日。在现场接待群众来访时,郭志刚说:“公开区委、区政府和信访部门主要领导的手机号码,是我们真心听取群众意见的一个基本态度。有了沟通情况的平台,我们才能准确及时地了解群众诉求,才能及时解决问题。”

手机号码公开以来,郭志刚的手机内已存入80多个信访群众电话,新加入了50多个市民微信好友。全区40多个部门参与互动,接到800多次(件)群众来

电、1000多条手机短信和微信留言、200多条“一把手”回复,按时办结率达到98%,回访群众满意率90%以上……

在公布区主要领导手机号码的同时,该区还健全和完善了信访事项办理的高效运转机制。该区建立了以信访系统为主要支撑的办理队伍,完善了从下载、转办到上报、回复的工作流程。区委、区政府在处理群众问题上也由过去的被动接招,变为主动出手。对积极主动做好信访稳定工作的社区干部、信访人的亲朋好友,给予奖励;在区民政、劳动、教育、商务等19个职能部门,推行了通过法定途径分类解决信访投诉请求工作机制;主动尝试以网络互动平台为抓手,延伸搭建了书记区长信箱、政府门户网站、手机微信等平台,为群众提供零门槛、零距离、零成本的服务。

学会较真才能真开心

宋海转

近日,听朋友说了这么一件事:朋友肩颈不适去医院做CT,看到结果出来了,自己拿着片子就着急走。值班医生拦住她,非让她报一下名字。朋友对该医生说:“这么较真干嘛?”医生回答:“还是确定一下比较好,避免出错。”

这位医生的较真做法,看似给朋友添了麻烦,事实上却是本着为患者负责的态度,谨慎地做工作。近年来,之所以医患关系一直比较紧张,也与某些医务人员做事不够谨慎有关。比如,曾引发舆论热议的“男子体检查出妇科病”、“医生拿错化验单,患者误服半年药”等新闻,都是因为个别医生缺乏较真精神之故。

或许,有人觉得“做人重要的是开心,没必要太较真”,殊不知,如果只为开心不管其它,这样的开心也是暂时的。试想,如果父母教育孩子不较真,就会忽视孩子的坏习惯,虽然让孩子

沙颖网评

味精是“美味陷阱”吗?

120℃。

作馅料时不宜使用。作馅料时放入味精,不论是蒸或煮,都会受到持续的高温,用味精,使味精变性,失去调味的作用。

凉拌菜不宜直接加味精,要先用开水化开。味精在70℃以上才能充分溶解。凉菜温度低,直接加入味精不易溶解,如果事先用少量温开水化开,再浇到凉菜上,稍加翻拌,效果很好,并且拌凉菜使用粉状味精比晶体颗粒味精容易化开和拌匀,调味效果更好。

对特别鲜美的原料,如蘑菇、香菇、鸡、牛、鱼、虾以及特别新鲜的蔬菜也不宜用味精,因为它们本身具有一定鲜味,加味精反而口味不佳。

分婉三个月内的母亲和婴幼儿所食的菜肴不宜加入过量的味精,因为味精中的谷氨酸钠会与婴幼儿血液中的锌发生特异性的结合,生成不被机体吸收利用的谷氨酰锌并随尿液排出,导致婴幼儿缺锌。

(李弘)

重点疾病健康教育专栏

主办单位:周口市疾病预防控制中心

民主激发活力 团结共谱新篇

——热烈祝贺全国政协十二届五次会议胜利闭幕

聚精会神议大计,协力同心谋良策。3月13日,全国政协十二届五次会议圆满完成各项议程,在北京胜利闭幕。我们对大会的成功表示热烈祝贺!

大会风清气正,讨论热烈,成果丰硕,催人奋进。连日来,习近平总书记等党和国家领导同志深入政协界别联组会议听取意见建议,与委员们共商国是、共谋未来。各位政协委员以高度的政治责任感和历史使命感,认真履职、勤勉尽责,听取审议了政协第十二届全国委员会常务委员会工作报告和提案工作情况报告,列席十二届全国人大五次会议,听取并讨论了政府工作报告及其他有关报告,深入讨论了民法总则草案,提出了很多真知灼见和宝贵建议。委员们认真履行政治协商、民主监督和参政议政职能,平等讨论、真诚沟通,努力寻求最大公约数、画出最大同心圆、汇聚改革正能量,充分体现了中国特色社会主义政治协商制度的强大生命力

和政治优势。

民主激发活力,协商汇聚众智。会议期间,习近平总书记就广大知识分子要主动担当积极作为、为国家富强民族振兴人民幸福多作贡献发表重要讲话,对关心和尊重知识分子提出明确要求,充分体现了党中央对广大知识分子的高度重视和殷切期望。2000多位政协委员不回避问题、不掩盖矛盾,讲真话、道实情,言之有据、言之有理、言之有度、言之有物,用一份份饱含智慧的提案、一场场求真务实的讨论,为改革添柴加薪,为发展献计献策。大会的胜利召开,为迎接党的十九大、服务党的十九大凝聚了共识、汇集了力量。

“所当乘者势也,不可失者时也”。展望未来,时和势仍在我们这边。站在新的历史起点,抓住机遇、乘势而上,继续奋战“十三五”,深化供给侧结构性改革,更需要人民政协紧紧围绕团结和民主两大主题,充分发挥社会主义协商民主

重要渠道和专门协商机构作用,把思想和行动统一到党中央对国际国内形势的判断上来,把智慧和力量凝聚到党中央的决策部署上来,同心同德、合力攻坚、砥砺前行。围绕党中央高度重视、社会各界普遍关注、基层群众最为关切的热点难点问题,深入调查研究、积极反映社情民意,谋利民之策、献安民之计,促进经济社会平稳健康发展、推动“十三五”规划实施迈上新台阶,广大政协委员重任在肩、责无旁贷。

人民民主是社会主义的生命。在人民政协开展民主监督工作,是我国社会主义民主政治的独特创造和重要制度安排,在国家政治生活中发挥着不可替代的作用。监督要真监督,监督应依章法。在思想上树立“公、和、诚、实”的理念,开展监督必出于公、必出于和、必出于诚、必出于实;在实践中突出重点、有的放矢,找准存在的困难、短板和薄弱环节,紧扣关键内容,精准聚力发力;在方法上

注重从大处着眼、小处着手,坚持抓住关乎全局的主要问题,从党政所思、群众所盼、政协所能出发,融协商、监督、参与、合作于一体,做到在参与中支持、在支持中服务、在服务中监督,相信人民政协一定能更好协助党和政府解决问题、改进工作、增进团结、凝心聚力。

历史的地平线是由奋进者标定的。我们生活在每一个伟大的时代,努力奋斗才能梦想成真。人民政协继续保持昂扬斗志、激发进取精神,勇于担当、奋发有为、锐意开拓,始终紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,始终把13亿多中国人民智慧和力量聚合在一起,我们的力量将无比强大,我们的事业将无往不胜。

(新华社北京3月13日电)

人民日报社论

沙颍河周口至漯河段复航,我们准备好了!

记者 沈湛 文/图

万众瞩目的沙颍河周口至漯河段工程究竟进展到什么样了,记者沿途进行了探访。

沙颍河周口至漯河段航运开发工程,概算总投资17.5亿元,工程包括:建设周口港至漯河港83.9公里四级航道,进行梯级渠化;沿河规划建设周口船闸、葫芦湾通航枢纽、大路李通航枢纽;建设500吨级泊位16个,设计吞吐能力405万吨。该工程的实施,将使沙颍河航道延伸到我省济源腹地,使沙颍河与京广铁路、孟平铁路和京港澳高速、107国道等在中原腹地交汇。届时,河南省中东部地区“公铁水一体化”的综合交通运输体系必将极大地促进我省煤炭、建材等大宗货物以低成本进入华东地区。

近年来,我市充分发挥航运资源优势,先后实施了沙颍河复航工程、涡河航运开发建设工程,沙颍河周口以下航道在断航30多年后实现常年通航,为河南省构建综合交通运输体系做出了积极努力。沙颍河周口至漯河段航运开发工程,是河南省“十二五”期间的重点航运项目之一,更是我市加快构建“公铁水一体化”交通运输体系的重要举措和有力抓手。工程建成后,将进一步完善我市综合交通运输体系,提高水运综合实力;增强周口市



已经建好的周口船闸。



大路李枢纽。



施工现场车来车往。



葫芦湾枢纽。

完善沿河标示。

扎实做好公共卫生工作普惠身边百姓

——记发展中的淮阳县冯塘乡卫生院

记者 史书杰 通讯员 张然

合理用药三个重点,深入开展思想素质教育、医德医风教育、行业作风建设等工作,员工的服务理念、服务质量、服务态度有了较大转变,医德医风呈现出良好的发展局面。

多年来,冯塘乡卫生院在院长周广林的带领下,坚持“以病人为中心”的服务宗旨,内抓管理,外树形象,取得了社会效益和经济效益的双丰收。

该院坚持以人为本、服务为民的意识,视患者为亲人。该院紧紧围绕“以人为本、全面发展”的办院宗旨,树立“以病人为中心、以质量为核心”的服务理念,突出抓好质量控制、服务模式转换、

情况、基本药物实施情况、新农合服务管理、村室规范化建设、一体化管理执

行情况和群众满意度等,重点对基本公共卫生服务项目的实施情况、综合职能履行情况、服务数量、服务质量、满意度评价等进行考核。尤其是重点人群,高血压、老年人、慢性病、儿童、重病精神病人

的服务,更是考核的基本内容。根据医生所服务人口、应完成比例、有无服务电话、群众健康基本情况都要做出详尽说明。该院再把考核结果公布,并让本人签字。在考核中发现问题,及时纠正,从而保证了公共卫生服务的真和有效性。

春夏秋冬,寒来暑往,不论是炎炎夏日,还是数九寒天,该院医护人员,携带电脑、B超机、心电图机等设备以及各类药品到辖区村庄进行巡回医疗保健服务,为辖区群众免费健康体检,让广大农民享受上门服务的同时,更加深刻地了解国家医改政策的精神,使群众健康意识不断提高。

该院通过建立和完善以服务数量、服务质量及满意度为主要内容,以岗位责任与绩效考核为基础,体现多劳多得、优劳优得、不劳不得的考核激励制度和奖优罚劣的奖罚制度,促使冯塘乡

每个村的卫生室都能认真履行好基本公共卫生和基本医疗服务职能,充分调动基层卫生人员的积极性、主动性,进一步促进冯塘卫生院的基本公共卫生服务逐步走向均等化,业务管理更加完善和合理,确保广大群众都能获得安全、有效、优质、方便、价廉、快捷的医疗卫生服务。